Europe : 1les étrangers
seraient 4 fois plus violents
que les Européens

écrit par Laurent P | 30 juillet 2021



https://resistancerepublicaine.com/2021/07/30/europe-les-etrangers-seraient-4-fois-plus-violents-que-les-europeens/
https://resistancerepublicaine.com/2021/07/30/europe-les-etrangers-seraient-4-fois-plus-violents-que-les-europeens/
https://resistancerepublicaine.com/2021/07/30/europe-les-etrangers-seraient-4-fois-plus-violents-que-les-europeens/

En schématisant, on peut dire que 1'Europe se résume a son
socle franco-allemand.

I1 suffit donc d’avoir des chiffres quelconques de délinquance
et de criminalité pour ces deux pays ou la distinction entre
Européen et non-européen est prise en compte et on pourra
répondre a la question.

Car bien évidemment, le chiffre tabou X, avec X tel que « les
non-européens sont X fois plus violents que les Européens »
n'est pas donné directement.

Nous allons donc, tel un Einstein Junior*, partir a la chasse
a L' X.

Pour déterminer X, nous allons nous baser sur les chiffres
présentés dans l’article Fdesouche

Allemagne : En 2020, 38.1 % des suspects pour viols et
d’agressions sexuelles sont étrangers, alors qu’ils ne
représentent que 13,1 % de la population
https://www.fdesouche.com/2021/07/27/allemagne-en-2020-57-9-de
s-suspects-pour-viols-et-dagressions-sexuelles-sont-etrangers-
alors-quils-ne-representent-que-131-de-la-population/
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Le titre nous donne déja les chiffres dont nous avons besoin
pour L’Allemagne mais en plus, en fin d’'article, il nous donne
les chiffres similaires pour la France :

France : 24,5% des détenus sont étrangers, alors qu’ils ne
représentent que 7,4% de la population

Nous avons donc tout ce qu’il nous faut pour calculer le X que
nous cherchons.

Question :
En France, les étrangers sont COMBIEN DE FOIS plus (ou moins

?) violents que la population de souche ?

Réponse :

Ils sont x fois plus (ou moins ?) violents avec x satisfaisant
a la regle de trois suivante :

24,5 / 7,4 = x . (100 — 24,5) / (160 — 7,4)

équivalent a : 24,5 / 7,4 = x . (75,5 / 92,6)

donc x = (24,5 . 92,6) / (7,4 . 75,5)

soit x = 2268,7 / 558,7

ce qui nous donne x = 4,0607

X étant supérieur a 1, les étrangers sont PLUS violents.

Si Xx avait été inférieur a 1 ils auraient été moins violents.

En France, les étrangers sont QUATRE FOIS
plus violents que la population de
souche.

Faisons maintenant le calcul avec les chiffres Allemands cette
fois, pour les viols et agressions sexuelles seulement

En Allemagne, 38.1 % des suspects pour viols et agressions
sexuelles sont étrangers, alors qu’ils ne représentent que
13,1 % de la population.

Question :

En Allemagne, les étrangers sont COMBIEN DE FOIS plus (ou
moins ?) violents que la population de souche pour les crimes
et délits sexuels ?


https://fr.vikidia.org/wiki/R%C3%A8gle_de_trois#:~:text=En%20math%C3%A9matiques%2C%20la%20r%C3%A8gle%20de,du%20second%20et%20du%20troisi%C3%A8me.

Réponse :
Ils sont x fois plus violents avec x satisfaisant a la regle

de trois suivante :

38,1/ 13,1 =x . (100 — 38,1) / (160 — 13,1)
équivalent a : 38,1 / 13,1 = x . (61,9 / 86,9)
donc Xx (38,1 . 86,9) / (13,1 . 61,9)

soit x = 3310,89 / 810,89

ce qui nous donne x =4,0830

En Allemagne, les étrangers sont, comme
en France (a 0,02% pres..) QUATRE FOIS

plus violents que 1la population de
souche.

En Europe, les étrangers non-

européens sont QUATRE FOIS
plus violents que les
Européens.

L’'Allemagne a laissé entrer plus d’un million d’'étrangers non-
européens inassimilables d'un coup, alors qu’en France une
telle quantité n’entre qu’en plusieurs années, pourtant ils
sont exactement tous 4 fois plus violents. La conclusion
s’'impose : qu’ils arrivent lentement ou rapidement, que la
société européenne dans laquelle ils s’incrustent soit de
mentalité latine ou teutone, s’assimiler un tant soit peu est
difficile pour les étrangers non-européens.

Rien d’étonnant a cela : la majorité de ces étrangers non-
européens sont musulmans or l’'islam n’est compatible qu’avec
1'islam.



1/ le professeur de mathématiques d’Albert Einstein lui aurait présenté 1la

résolution des équations a une inconnue, x, comme une chasse a 1'iXe



